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6年生

B

答え

B ５２０÷４０＝１３ 答え A

(5) A店では８２０円で7回引けるくじがあります。B店では７００円で６
回引けるくじがあります。安くくじが引けるのはどちらの店といえ
ますか。

式 A ８２０÷７＝１１７．１…

B ７００÷６＝１１６．６… B

(4) ガソリン50Lで700km走れる自動車Aと、ガソリン40Lで
520km走れる自動車Bがあります。使うガソリンの量のわりに長
い道のりを走れるのはA、Bのどちらですか。

式 A ７００÷５０＝１４

答え

B １１÷１７＝0.64… 答え A

(3) 図書委員会の仕事で本にバーコードをはっています。5年生は６
人で４２５冊にはりました。6年生は５人で３６５冊にはりました。人
数のわりにたくさんバーコードをはったのはどちらですか。

式 5年 ４２５÷６＝７０．８…

6年 ３６５÷５＝７３

(2) Aの植木ばちにインゲンマメを２８こ植え、そのうち２０こが発芽し
ました。Ｂの植木ばちには１７こ植え、そのうち１１こが発芽しまし
た。よく発芽したのはどちらの植木ばちといえますか。

式 A ２０÷２８＝0.71…

答え

単位量あたりの大きさ２
(いろいろな単位量あたりの大きさ）

年　　　組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(1) １１００円で５０個入っているクッキーAと、３２０円で１６こ入ってい
るのクッキーBがあります。1個あたりの価格が安いのはA、Bのど
ちらですか。

計算スペース

式 A １１００÷５０＝２２

B ３２０÷16＝20
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1

B

A

(5) A店では８２０円で7回引けるくじがあります。B店では７００円で６
回引けるくじがあります。安くくじが引けるのはどちらの店といえ
ますか。

式 A ８２０÷７＝１１７．１…

答えB ５２０÷４０＝１３

B ７００÷６＝１１６．６… 答え

答え 6年生

(4) ガソリン50Lで700km走れる自動車Aと、ガソリン40Lで
520km走れる自動車Bがあります。使うガソリンの量のわりに長
い道のりを走れるのはA、Bのどちらですか。

式 A ７００÷５０＝１４

A

(3) 図書委員会の仕事で本にバーコードをはっています。5年生は６
人で４２５冊にはりました。6年生は５人で３６５冊にはりました。人
数のわりにたくさんバーコードをはったのはどちらですか。

式 5年 ４２５÷６＝７０．８…

答え

答え B

(2) Aの植木ばちにインゲンマメを２８こ植え、そのうち２０こが発芽し
ました。Ｂの植木ばちには１７こ植え、そのうち１１こが発芽しまし
た。よく発芽したのはどちらの植木ばちといえますか。

式 A ２０÷２８＝0.71…

式 A １１００÷５０＝２２

B ３２０÷16＝20

B １１÷１７＝0.64…

6年 ３６５÷５＝７３

単位量あたりの大きさ２
(いろいろな単位量あたりの大きさ）

年　　　組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(1) １１００円で５０個入っているクッキーAと、３２０円で１６こ入ってい
るのクッキーBがあります。1個あたりの価格が安いのはA、Bのど
ちらですか。

計算スペース
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